



УКРАЇНА

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ  
**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ «БАГАТОПРОФІЛЬНИЙ  
НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР "СУЗІР'Я"  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»**

вул. Едуарда Фукса, 9, м. Кривий Ріг, 50031, тел. (0564) 66-10-29, факс (0564) 66-12-40  
e-mail: Shcg@ukr.net, , [http:// kr-suzirya.edukit.dp.ua](http://kr-suzirya.edukit.dp.ua), код ЄДРПОУ 20201870

---

**Умови**

**доступності закладу освіти для навчання та реабілітації  
осіб з особливими освітніми потребами**

Комунальний заклад «Багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр «Сузір'я» Дніпропетровської обласної ради» за змістом реабілітаційних заходів належить до установ психолого-педагогічної реабілітації та здійснює комплексну реабілітацію дітей з інвалідністю відповідно до державних соціальних нормативів у сфері реабілітації.

В закладі створені належні умови для здобуття освіти дітьми з особливими освітніми потребами та отримання ними комплексу реабілітаційних послуг.

В закладі забезпечені умови архітектурної доступності: безперешкодний вхід до закладу, біля входу в навчально-трудова майстерню обладнано пандус; здійснено якісний поточний ремонт всіх приміщень центру, упорядкована та естетично оздоблена територія із місцями для відпочинку.

При обладнанні навчальних та інших приміщень враховані вимоги Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до улаштування, утримання і режиму спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку, та навчально-реабілітаційних центрів», затверджених МОЗ України від 20.02.2013 р. №144, а саме:

- набір і розміри навчальних та інших приміщень обладнані з урахуванням профілю спеціального закладу, потужності, оснащення основним і соціальним обладнанням;
- архітектурно-планувальні рішення спеціального закладу забезпечують чіткий розподіл на основні функціональні групи приміщень: навчальні, житлові, загальношкільні (приміщення для корекційно-реабілітаційної роботи, фізкультурно-спортивних і ритмічно-музичних занять, трудової діяльності,

гурткових занять, актовa зала, бібліотека), обслуговуючої (медичного обслуговування, адміністративно-господарські та побутові приміщення, харчоблок з їдальнею);

- різні функціональні групи приміщень розташовані в окремих блоках, між якими передбачені короткі та зручні сполучення і дотримання принципу вікової ізоляції;
- на вході до будівлі розташована роздягальня для дітей;
- для організації безпечного пересування дітей пандус і сходи мають огороження з поручнями. Поверхня пішохідних шляхів тверда, міцна і не допускає ковзання;
- розміри навчальних кабінетів та класів забезпечують оптимальне розташування меблів, обладнання, сприятливі умови для зорової роботи учнів відповідно до профілю закладу. Площа навчальних та інших приміщень з розрахунку на одного учня відповідає встановленим нормативам;
- медичний блок розташований на I поверсі. Ізолятор відокремлений від інших приміщень медичного блоку і розрахований на два види інфекцій;
- усі основні приміщення центру мають природне освітлення; мінімальні рівні штучного освітлення визначаються відповідно до встановлених вимог. Штучне освітлення забезпечується системою загального рівномірного освітлення;
- при оздобленні навчальних приміщень враховані вимоги щодо кольору стін (світлі тони), меблі – кольору натурального дерева; розташування меблів і обладнання, декоративних рослин, використання сонцезахисних пристроїв сприяють максимальному використанню денного світла і рівномірному освітленню приміщень;
- навчальні меблі та обладнання приміщень відповідають віковим та морфофункціональним особливостям дітей з урахуванням специфіки освітнього, виховного процесу, корекційно-реабілітаційних та лікувально-профілактичних заходів.

У закладі дотримуються повітряно-тепловий режим. Приміщення обладнані системою центрального опалення. Чистота повітря в закладі забезпечується регулярністю вологого прибирання, використанням наскрізного, кутового, одностороннього провітрювання.

З метою безпечного перебування в закладі всіх учасників освітньо-виховного процесу запроваджено пропускний режим.

Директор



Л.М.Луценко